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Internationale Übersichten — J. Industrie

3. Index der industriellen Produktion

Der Index umfaßt grundsätzlich Bergbau, verarbeitende Industrie und „ . ,
von der in Deutschland gebräuchlichen Abgrenzung enthält der Bechen lewlrts°baft, jedoch nicht das Baugewerbe. Zum Unterschied 
Dagegen sind die Kokereien und Brikettfabriken in der verarbeitenden°TndnstHeAUHan5iv,^eiSt aucl\ die Gewinnun? von Steinen und Erden. 
Produktion beruhen grundsätzlich auf Mengenreihen, die mit NettoDrodukHen.L^^3'^11' -T Dl®hl?r gebrachten Indiees der industriellen

I uuktionswerten des jeweiligen Basisjahres gewichtet sind.

a) Gesamte Industrie 

umbasiert auf 11><»2 = 100

Jahr Europa
Rundesrepublik
llrntsfhl.ini!1)

Belgien Finn­
land

Frank­
reich

Griechen­
land2)3)

Großbrit. 
u. Nordirl. Irland3) Italien Jugosla­

wien
Luxem­

burg
Nieder­
lande

Norwegen

Originalbasis 1962 1953
1959 1969 1959 1958 1953 1953

1966
1952 1947 1963 19611961

I960. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90 91 85 89 90 99 86 82 87 101 92 91
1963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 103 107 104 105 107 104 105 109 116 101 105 106
1964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112 115 111 112 119 111 113 110 134 110 116 115
1965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118 120 120 115 128 115 120 115 145 111 122 122
1966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120 123 125 123 148 116 125 128 151 107 129 129
1967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118 124 128 125 153 115 . . . 139 151 107 136 135

T h
Europa Außereuropäische Länder

Österreich Schweden3) Schweiz2) Sfidafr.2)3) Chile2)3) Kanada Mexiko Ver. Staaten Indien Japan Pakist.3)1) Austral. 4)5)

Originalbasis — 19*56 1959 1958 1956/1957 1953 1949 1950 1957-1959 1956 I960 1959/60 1958/1959
1965

I960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 93 88 89 87 85 92 85 77 75 91
1963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104 106 105 114 107 107 109 105 109 110 114 108
1964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112 117 110 130 112 117 123 112 116 127 126 116
1965 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 117 126 114 139 117 126 129 121 123 132 134 120
1966 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 121 131 119 148 125 136 143 132 126 150 146 125
1967 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 121 134 121 7 157 125 140 154 134 178 128

b) Nach Indesgruppen 

umbasiert auf 15HJ2 = 100

Indexgruppe 1960 | 1963 1964 i 1965 | 1966 ! 1967

Bundesrepublik Deutschland1

(Originalbasis 1902)

Indexgruppe 1960 1963 1964 1965 1966

Finnland (Originalbasis 1959)

Insgesamt.................................. 90 103 112 118 120 118
Bergbau3) ............................. 98 102 103 100 96 90
Verarbeitende Industrie6) 90 103 112 119 121 118
Eisenschaffende
Industrie........................... 104 96 113 113 108 112

Chemische Industrie ... 85 110 123 135 149 162
Investitionsgüter­
industrien ......................... 90 103 110 118 117 109

Textilindustrie................. 94 102 105 109 109 102
Nahrungs- und 
Genußmittelindustrie.. 89 105 111 115 119 121

Energiewirtschaft............... 88 109 119 126 132 137

Belgien (Originalbasis 1953/1961)
Insgesamt............. 91 107 115 120 123
Bergbau3) ............. 102 102 98 93 83
Verarbeitende Industrie6) 90 108 117 122 127
Eisenschaffende
Industrie .... 94 104 119 124 123

Chemische Industrie .. 86 103 110 115 121
Investitionsgüter­
industrien ... 88 111 120 132 136

Textilindustrie’) . 91 107 110 107 113
Nahrungs- und 
Genußmittelindustrie.. 92 103 106 110 116

Energiewirtschaft.. 87 109 119 124 132

Insgesamt.......................... 85 104 111 120 125 128
Borgbau .......................... 85 107 110 118 106 112
Verarbeitende Industrie.. 86 104 111 120 124 127
Chemische Industrie ... 83 118 139 154 161 • 167
Papier erzeugende und 
verarbeitende
Industrie...................... 83 110 121 129 135 134

Investitionsgüter­
industrien .................... 82 97 100 108 109 110

Nahrungs- und 
Genußmittelindustrie.. 91 107 111 119 126 129

Energiewirtschaft............ 77 135 110 117 128 135

Frankreich (Originalbasis 1959)

Insgesamt.......................... 89 105 112 115 123 125
Bergbau .......................... 99 95 103 103 103 100
Verarbeitende Industrie.. 89 106 114 115 124 126
Eisenschaffende
Industrie...................... 101 102 113 113 113 113

Chemische Industrie ... 85 109 120 131 144 156
Investitionsgüter­
industrien .................... 84 105 112 115 127 128

Textilindustrie’)............ 95 109 110 98 110 103
Energiewirtschaft............ 86 108 115 124 130 140

) Von Kalenderunregelmäßigkeiten bereinigt. — 2) Ohne Bergbau , _ ... _
Rhenen Jahres beginnen. — ») Ohne Bergbau, Korkindustrie, Druckereien und Vervielfältigungsindustrie. — 6) Gewinn 
«den in der verarbeitenden Industrie, Kokereien und Brikettfabriken im Bergbau mitenthalten. — •) Einschi. Ghemiefa

Ohne Energiewirtschaft. — *) Wirtschaftsjahre, die am 1. 7. des an- 
") Gewinnung von Steinen und 

asererzeugung.


